



## MEGKÉRDEZTÜK A POLGÁRMESTERT....

A Keresztesi Hírek lapjain folyamatosan biztosítunk lehetőséget, hogy a lakosságot érintő problémákra, az általuk feltett kérdésekre városunk elöljárója válaszoljon.

Az eltelt évek kérdéskörei a legtágabb területeket ölelték fel. Így foglalkoztatta a lakosságot a Csillag Étterem sorsa, a Köztemető bővítési terve, a Városi Tv adásideje, a Modellező Klub munkájának segítése, tájékoztató füzetecske megjelenítése Biharkeresztesről, a Határmeti Kiállítás és Vásár szervezése, az Idősek Hetének programsorozata, a Komplex Gyermekvédelmi Központ megszervezése, utak, járdák építése, felújítása.

Újabb kérdéseket szeretnénk feltenni Fülöp Mihály Polgármester Úrnak:

### **1. Köztudott, hogy az általános iskolai tanulók létszámcsökkenése miatt a Kossuth úti iskolaépületben ettől a tanévtől már nem folyik tanítás. Hogyan hasznosította az Önkormányzat az épület helyiségeit?**

A Kossuth utcai iskola épülete valóban a létszámcsökkenés miatt üresedett meg. A jelenlegi megoldás gazdaságosabb. Ugyanakkor igyekszünk oktatási célra használni az épületet. Együttműködési megállapodásunk van a Hajdú-Bihar Megyei Képzőközponttal felnőtt képzésre, valamint az Igazgyöngy Alapítvány Művészeti Iskolával. Ezek folytatnak oktatást jelenleg az épületben, és ezen kívül két tantermet bérel egy bank. Így az épület fenntartási költsége megtérül az önkormányzatnak, és helyet biztosítunk olyan képzéseknek is, amelyekre igény merül fel.

### **2. A közelmúltban került sor a szennyvíz-beruházási szerződés aláírására. Kérem, szíveskedjen erről tájékoztatni bennünket.**

A szennyvízberuházás 2006. évben végbe megy, amint az idő engedi a tisztító építésével kezdődik. A megkötött szerződés értelmében 2006. október 30-ra a beruházás építését be kell fejezni, ezután kezdődik a próbaüzem, mely 2007. április 30-ig tart. Az elkészült művet a két önkormányzat társulásban kívánja működtetni.

### **3. Melyek a 2006-os év legfontosabb feladatai? Mit ígér az új esztendő a város fenntartásához tartozó intézmények gazdasági helyzetének alakulásában?**

2006. legfontosabb feladatának tartanám egyrészt a szennyvízberuházás sikeres befejezését, másrészt az Osváth Pál és a Kolozsvári utca szilárd burkolattal való ellátását, harmadrészt néhány olyan útnak a felújítását, melyet a szennyvízépitéssel tönkre tesznek. Szeretnénk a város főterét kialakítani, és természetesen miután két választás lesz ebben az évben, szeretnénk, ha sikeres választások lennének a lakosság minél nagyobb aktivitásával.

Terveink vannak még a logisztikai központ építésére. A januárban meghirdetésre kerülő pályázatokra, valamint a II. Nemzeti Fejlesztési Tervre fejlesztésként beadjuk a pályázatunkat, s reméljük, támogatást is kapunk ezekre.

Fontos lesz, hogy úgy gazdálkodjunk az önkormányzat költségvetésével, hogy elegendő legyen egész évre a költségvetési összeg, mely lévén, hogy jelentős megszorítások lesznek az év folyamán, elég nehéz feladatnak kínálkozik.

### **4. Milyen egyéb aktuális hírről, eseményről kívánna még beszélni?**

Az előbbi tervekkel kapcsolatosan szeretném, ha majd megkezdődik a szennyvíztársulati díjnak a fizetése, akkor a lakosság is betartaná a fizetési határidőket. Ha megkezdődik 2006. év végén a szilárd hulladékgyűjtés, akkor nagyobb megértést fogunk kérni a lakosságtól a hulladék szelektálására és természetesen a tisztaság és a rend betartására. Jelenleg elég sok csapadék hullott a területünkön, ezért fontos, hogy mindenki igyekezzen az átereszeket, csatornákat tisztántartani, mert így tudja csak megvédeni a saját és a környezetében lévő szomszédok házát.